

Автобиография

Родился в 1959 году в Минской области. После окончания средней школы учился на механико – математическом факультете БГУ им. Ленина. После завершения обучения распределился на математический факультет ГрГУ им. Я. Купалы, где работаю с 1981 года.

В 1983 – 1986 проходил обучение и закончил аспирантуру на механико – математическом факультете БГУ по специальности «Дифференциальная геометрия и топология».

В настоящее время - старший преподаватель кафедры математического анализа, дифференциальных уравнений и алгебры, исполняю обязанности заместителя декана ФаМИ по профориентации и работе с талантливой молодёжью на общественных началах.

Профессиональные интересы: дифференциальная геометрия – построение однородных пространств, порождённых полугруппой эндоморфизмов вполне расщепляемой группы Ли и их морфизмов; методика преподавания математики - организация и содержание математического образования в средних учебных заведениях нового типа (УЗНТ).

В процессе работы на различных кафедрах факультета разработал и проводил занятия по около 20 различным базовым и специальным курсам по алгебре, геометрии, дифференциальной геометрии и топологии, высшей математике, методике преподавания математики. С 1991 года основные курсы читаю на белорусском языке.

В 1991 стоял у истоков создания первого в Гродненской области УЗНТ - физико-математического лицея «Альфа» при ГрГУ на базе СШ №1 г. Гродно, где по 2009 год работал в качестве заместителя директора по научно-методической работе, преподавал математику лицеистам. В этот период организовал и провел 4 межрегиональные научно-практические конференции «Хрустальная Альфа» для школьников, преподавателей и студентов, а также редактировал сборники материалов этих конференций.

Являюсь членом Совета университета по профориентации и маркетинговой деятельности, членом Совета ФаМИ (с 2010 г. по.09.2017 г.).

В последнее время активно занимаюсь профориентационной работой со школьниками: принимаю участие в организации и проведении выездных профориентационных мероприятий университета и факультета; регулярно сотрудничаю с областным институтом развития образования, где читаю лекции для преподавателей математики; являюсь постоянным членом жюри районных и областных олимпиад по математике, научно – исследовательских конференций и конкурсов; принимаю участие в работе сборов по подготовке команды области к участию в заключительном этапе Республиканской олимпиады по математике среди школьников.

С октября 2010 года работаю заместителем декана факультета математики и информатики по профориентации и работе с талантливой молодёжью. Был инициатором и провел в период с 2010 по 2017 годы 7 олимпиад по математике для выпускников средних и средних специальных учебных заведений, а также руководил направлением «Математика» 7 научно-практических конференций ФаМИ для выпускников средних, средних специальных учебных заведений и

студентов младших курсов «От Альфа к Омеге...», редактировал электронные сборники материалов вышеуказанных конференций.

С 2013 года руковожу филиалом кафедры на базе Лицея №1 г. Гродно. В 2015 г. организовал (совместно с А. В. Никитиным) физико – математический семинар для школьников г. Гродно на базе филиала.

В 2013 году награжден Почетной грамотой отдела образования спорта и туризма Гродненского горисполкома за высокое профессиональное мастерство, многолетнюю плодотворную работу в области образования, достигнутые успехи в образовании и воспитании студенческой молодежи, а также Почетной грамотой Гродненского государственного университета за многолетний добросовестный труд, высокий профессионализм, ответственное и творческое отношение к работе.

Женат. Имею двоих детей и двоих внуков.

Увлечения: поэзия, сбор дикороссов, рыбалка.